



敬佑生命怀大爱 圆梦“三甲”再启航

——淮南东方医院集团总医院以评促建成果斐然



5月20日，捷报传来——安徽省卫健委发文公布，淮南东方医院集团总医院晋升为国家三级甲等综合医院。这是几代“东方人”手足胼胝、前赴后继的梦想成真，这是东方医院集团发展历程中一座昂首矗立的里程碑，更是淮南医疗卫生事业发展中浓墨重彩的一笔！

“三甲”医院是我国目前医疗机构的最高级别，“含金量”十足。为了这份沉甸甸的荣誉，在市委市政府的大力支持下，在省市卫健委等部门的精心指导下，江永强院长团结带领全体员工恪尽职守、同心筑梦，精益求精促提升，攻坚克难向前行，促进内涵建设，提升服务水平，增强综合竞争力，展现出“东方人”别样的气质与风采。

党建扬帆 管理赋能

“三甲”目标召唤引领，加强院务建设管理是保障和关键。医院见贤思齐、孜孜探索，或雷厉风行或润物无声，留下了一串串闪光的足迹。

发挥党员先锋模范作用和党组织的战斗堡垒作用，是一切事业的制胜法宝。医院领导班子高度重视组织建设，以党建引领医院高质量发展。建立了“院党委-院区党支部-党小组”模式，党组织覆盖全院所有部门及科室，推行标准化建设，持续实施“双培”工程。

在党建引领下，医院一方面狠抓作风建设。对全院职工进行“九项准则”培训，行风教育100%覆盖。实行“重点岗位轮岗制”，签订“党风廉政责任书”，设置投诉办、举报信箱，选聘社会各界人士担任医院医德医风监督员，组织观看廉政警示教育片、参观廉政教育基地。一方面狠抓品牌建设。建立了39个党员先锋岗、党员责任区，成立“党员医生特工队”，支援基层医院，开展“党建促创建、党员当先锋”、“党建+服务 党建+创新”等党建活动，2018-2023年，连续两年获安徽省非公经济和社会组织党建工作示范点荣誉称号。

表示，近年来，医院积极响应国家深化医药卫生体制改革号召，严格对照“三级医院评审标准”和“实施细则”，加大软硬件投入，医院管理、医疗技术、服务能力显著提升。医院会以此为契机，严格按照评审标准，举全院之力，以评促建，评建并举，全面提升医疗质量。

功夫不负有心人。专家现场评审后，2024年5月20日，喜讯传来，淮南东方医院集团总医院创建“三甲”梦想成真！这是迎春的惊喜，这是沧桑的跨越，这是汗水的回报，这更是“东方人”闯关漫道的歌唱和跨越从头的起点！

正如江永强院长所说：成功创建三甲医院不是终点，而是全新的起点。全体“东方人”将继续同舟共济、砥砺前行，以对医院负责、对事业负责、对历史负责的态度，以高度的责任感、使命感和“踏石有印，抓铁有痕”的精神，凝心聚力，恪尽职守，全身心投入到医院的各项工作当中；严格按照评审标准持之以恒抓好医院管理，坚持以病人为中心，为将医院建设成为人民满意、特色鲜明、省内知名、医教研协同发展的现代化综合医院而不遗余力！

(万翔)

精技强术 人才兴院

总医院始建于1973年，历经发展，于2004年9月，正式组建成为淮南东方医院集团总医院，同年11月签约成为安徽理工大学附属医院。50年栉风沐雨，50年砥砺前行，见证了淮南医疗事业的日新月异。

团结在全力以赴创“三甲”的集结号下，“东方人”同舟共济、披荆斩棘、拥抱梦想。而今，东方总医院已经发展成为一所集医疗、教学、科研、康复、保健、预防为一体的大型综合医院，铸就了一艘守护百姓健康的诺亚方舟。

医院占地165亩，建筑面积13万平方米，设置临床科室34个、医技科室17个、编制床位900张。医院始终不移大力实施科技强院、人才兴院战略，塑造了一支素质好、业务强、凝聚力高的医护团队。医院现有职工1493人，中高级职称525人。受聘安徽理工大学兼职教授、副教授36人，硕士生导师16人。在江淮名医、淮南市心血管病介入领域领军人物李枫教授，淮南市普外科腔镜内镜学科带头人江永强教授，胸心外科学科带头人朱胜教授，淮南市呼吸病学会主任委员徐从景教授等一批学科带头人不断攻坚克难和创新引领下，医院学科建设、人才梯队建设和技术进步得到长足发展，医疗质量不断提升。

近年来，东方医院集团总医院立项完成40多项省、市科研课题。“胸痛中心”、“卒中中心”、“心衰中心”、“房颤中心”、“高血压达标中心”等顺利通过国家级认证；腹腔镜、胆道镜、胰十二指肠镜三镜联合新技术，荣获省、市科技进步奖；腔镜内镜科是淮南市内镜质量控制中心；胸心外科被评为安徽省首批胸外科“加速康复外科”区域示范病房；内分泌科成立安徽省首家“糖尿病逆转中心”；GCP临床药物试验顺利通过项目审批，是淮南市第二家获批单位；胃恶性肿瘤微创治疗研究团队获淮南市第九批“50·科技之星”创新团队称号。医院在省率先打造东方旭日月子中心，可为产妇提供待产、无痛分娩、陪产、照护一体化专业服务，深得孕产妇的好评。医院升级改造手术室、重症监护室等重点科室，持续改善患者诊疗环境。在全市率先引进PET-CT、德国西门子双源CT、3.0T核磁共振等千余台先进医疗设备，为医院持续发展夯实基础。

东方浪涌，人才辈出。16人获评安徽省名中医、江淮名医等省市级卫生名中医，67人成为淮南市科技专家库成员，17人成为省市级学术机构主委、副主委，2人享受政府特殊津贴。

医院高度重视医教研协同发展，着力加强专科建设。建成了普外科、心血管内科、胸心外科、内分泌科为代表的市首批重点专科，以心血管内科、呼吸与危重症医学科、内分泌科、消化内科、康复医学科、医学影像科为代表的“十四五”市级重点专科，打造出淮南市内镜质控中心、淮南市胸心外科质控中心2个市级质控中心。

杏林传奇，重在治病有方。多年来，医院开展了“两镜”及“三镜”联合治疗胆囊合并胆总管结石，肩胛脱臼骨性Bankert损伤伴肩袖撕裂复杂关节手术，眼动脉造影+溶栓术治疗眼动脉急性栓塞术，主动脉A型夹层手术，经导管主动脉瓣、二尖瓣瓣中瓣置入术，OCT指导下的冠状动脉支架植入术，广受患者好评。开展的肿瘤消融治疗技术、放射性粒子植入治疗技术等国家级限制类医疗技术，造福众多患者。

近年来，医院在硬件设施建设中投入显著。斥资1.5亿元，建成新门诊楼，顶楼设有空中救援停机坪；新建4间导管手术室和安徽首家LDRP家庭化产房。扩建发热门诊、CCU，改造院内及病区环境，新增车位150个，方便患者就诊。医院面貌焕然一新，崭新的医疗大楼、花园式的就医环境、不断提升的技术和服务令百姓交口称赞。

淮南东方总医院也因此获得了安徽省文明单位、全省非公经济和社会组织党建工作示范点、省级医疗保障定点医疗机构示范点、安徽省健康促进医院、安徽省爱国拥军促进会理事单位、安徽省园林式单位、安徽省节水型单位等荣誉。



为武汉疫区捐款



医护人员积极投身疫情防控



医护人员踊跃义务献血



积极抢救工伤人员



陪检陪送服务



常态化送医上门



医院党员赴烈士陵园缅怀先烈



为防汛人员送医送药